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Головна риса депутатської
діяльності 
 наявність вільного діалогу та дотримання норм закону під
час прийняття всіх рішень. Відносно питань, які виносяться
на розгляд сесії міської ради, самостійно вивчаю проєкти,
займаю позицію закону і завжди віддаю пріоритет
вирішенню питань життєдіяльності села, міста та
проблемам виборців.



Голова постійної комісії з гуманітарних питань та розвитку інфраструктури (ключові питання, що
стосуються освіти, медицини, культури, спорту , фізкультури і спорту,  соціального захисту. 
 проводжу засідання спільних комісій, де обговорюємо важливі для громади питання та шукаємо
ефективні рішення. 

Членкиня тимчасових комісій, які створюються для розгляду нагальних проблем міста та сіл, що входять
до громади: 

 комісія з вибору кандтдатів на посади Берестинського ЗДО №3 Берестинської міської ради Харківської
області,
комісія з виборів кандидатів на посаду кандидата  КЗ «Публічна бібліотека» Берестинської міської ради
Харківської області, 
  комісії з преміювання одноразовоюгрошовою винагородою обдарованих учнів та вихованців закладів, 
комісія з також  з надання фінансової підтримки на лікування тощо

Громадська та депутатська діяльність



Ініціативи та
досягнення 

- Піднімала питання, що стосуються розвитку освітньої
сфери, фінансування навчальних закладів, покращення
та безпеки для дітей під час організації освітнього
процесу. Преміювання обдарованих учнів. 
- Піднімала питання щодо покращення медичного
обслуговування у громаді, зокрема участь у програмі
«Доступні ліки», фінансування та збереження
реабілітаційного відділення.
- Представляла інтереси громади у складі делегації
міської ради на тренінгах, організованих Міжнародною
організацією з міграції (МОМ), а також на заходах з
питань гендерної рівності, що сприяє впровадженню
сучасних підходів у місцеве самоврядування



Робота з
виборцями 

Проводжу зустрічі з жителями громади, приймаю звернення та
допомагаю вирішувати проблемні питання. 
Співпрацюю з активістами, старостою, місцевими керівниками
для реалізації ініціатив, спрямованих на розвиток села та
громади загалом. 
 проводила роботу з населенням як на виборчому окрузі, так і за
місцем роботи тощо. 
За запитом мешканців було складено 36 актів обстежень
домоволодінь
У 2024 році отримала усні звернення від жителів округа

- прибирання захаращеної території по вул. Березневій біля б.22 (
- захаращення території сільського парку, покос трави, вирубка
старих дерев, відсутність нових насаджень
- потреба у поточному ремонті доріг
- волонтерська діяльність (плетіння маскувальних сіток, закупівля
медикаментів, продуктів харчування

Відвідано 15 сесій міської ради



Плани на
майбутнє 

Продовжуватиму роботу над покращенням освітньої та
медичної сфери в громаді. 
Буду ініціювати обговорення інфраструктурних проєктів,
спрямованих на розвиток населених пунктів громади. 
Спільно з колегами працюватиму над залученням
додаткових ресурсів та програм підтримки для нашої
громади. 

Довіра Підтримка Активність



Дякую всім за довіру та співпрацю!
Особлива вдячність Збройним силам  
України за можливість працювати і
бути корисою. 


